1)Kemal 18 elma topladi. Yasin ise Kemal'den 11 Asagidaki  Oruntide  bos  birakilan

yerleri
tane fazla elma topladi. Yasin ve Kemal toplam kag tamamlayiniz
elma topladilar?

e 18-22-26-..... —-34-38- ...
e 24-21-18-... -15-12 -.....
e 35-31-27-23-.... -15- ...
»Basamak degeri ile ilgili bosluklari
2) Ayse’nin 52 TL parasi var. Buse’nin parasi ise Ayse tamamlayiniz.
‘den 18 Tl daha azdir. Buna gore Ayse ile Buse ‘nin
paralarinin toplami kagtir? *75 sayisinda 7 rakaminin basamak degeri ........... dir.
*82 sayisinda 2 rakaminin basamak degeri ........... dir.
*23 sayisinda 2 rakaminin basamak degeri ........... dir.
3) Emre 19 yasindadir. Babasi Emre’den 24 yas 87 >9 /1 >4 /8
blyiktir. Babasi ve Emre’nin 5 yil sonraki yaslari

toplami kagtir? » Yukaridaki sayilari bilyiikten kiigiige dogru
siralayiniz.

Bir cikarma isleminde ¢ikan sayi1 37 , fark 24 ise
eksilen sayi kactir?

4) Kumbaramda 37 TL param var. 80 TL olmasi igin
kag TL daha biriktirmem gerekir?

- 8 onluk 7 birlikten olusan sayi ile 8 birlik 2
onluktan olusan sayinin farki kactir?

5) Bir markette 82 yumurta vardir. Bu yumurtalarin

» Asagidaki sayilari en yakin onluklarina yuvarlayiniz.
bir kismi kirilinca geriye 54 yumurta kaldi. Kag
yumurta kirilmis olabilir?

........ 82 -

» Asagidaki bosluklari tamamlayiniz.

19 J=9+4 22-8=[ J+s
6) 73 kalemim vardi. iki diizinesini kaybettim. Kag

kalemim kaldi? 80-20=50 + 6+7=_ |-4

Bir kova 3 siirahi su ile doluyor. Bir siirahiyi
doldurmak igin ise 2 bardak su gerekiyor. Buna gore
kova kag bardak su ile dolar?




1)Fatma 55 kiraz topladi. Serap ise Fatma’dan 17 kiraz

daha az topladi. Serap ve Fatma toplam kag¢ kiraz
topladilar?

Asagidaki  orantide bos  biraki
tamamlayiniz

e 17-21-25-..... -33-37-

e 25-22-19-.... -13-10 -

e 36-32-28-24-

lan | yerleri

2) Muhammed ‘in 38 TL parasi var. Gokhan 'in parasi
ise Muhammed ‘den 18 TL daha fazladir. Buna gore
Muhammed ve Gékhan’in paralarinin toplami kactir?

»Basamak degeri ile ilgili bostukiari
tamamlayiniz.

*85 sayisinda 8 rakaminin basamak degeri
* 97 sayisinda 7 rakaminin basamak degeri

* 53 sayisinda 9 rakaminin basamak degeri ....

........... dir.

r.

3) Mehmet 15 yasindadir. Babasi Mehmet’ten 19 yas

blyliktlir. Mehmet ile babasinin 4 yil sonraki yaslar
toplami kagtir?

57 11 49 1 81 || 65 |

67

» Yukaridaki sayilari biyiikten kiiglige
siralayiniz.

dogru

» Bir cikarma isleminde ¢ikan sayi 24 , fark|38 ise

4) Cebimde 44 TL param var. 90 TL’lik oyuncagi almak
icin kag TL daha biriktirmem gerekir?

eksilen sayi Kactir?

onluktan olusan sayinin farki kagtir?

» 7 onluk 4 birlikten olusan sayi ile 8 birlik 3

5) Bir markette 74 balon vardir. Bu balonlarin bir kismi

patlayinca geriye 48 balon kaldi. Kag balon kirilmig
olabilir?

» Asagidaki sayilari en yakin onluklarina yuvarlgyiniz.

» Asagidaki bosluklari tamamlayiniz.

6) 62 kalemim vardi. iki diizinesini kaybettim. Kag
kalemim kaldi?

e [ e |
15-| |=9+2 20-8 =| |+7

90-30=20 + g+7=_]-4

kova kag bardak su ile dolar?

Bir kova 4 siirahi su ile doluyor. Bir strahiyi
doldurmak icin ise 3 bardak su gerekiyor. Burja gore




